

В воскресенье, 23 июня, православные отметили День Святой Троицы. Во всех храмах района прошли праздничные богослужения. В Таловой прихожане Покровского храма с настоятелем Петром Яриковым совершили крестный ход.

Ирина КОЖАНОВА. Фото автора

Ярким убранством в День Святой Троицы встретили прихожан все храмы района. Традиция украшать к этому празднику святыни и дома ветками и цветами дошла до нас из глубины веков. Считается, что это символизирует жизнь, а люди таким образом выражают радость и благодарность Богу.

В Таловой после праздничного богослужения более 100 верующих прошли крестным ходом от Покровского храма до Поклонного креста, расположенного около районной больницы.

— Крестный ход является церковным обрядом, во время которого верующие совершают шествие, держа в руках иконы и другие святыни. Совершается он ради прославления Бога и испрашивания у него милости и благодатной поддержки. В древности крестный ход совершали во время различных бедствий, например засухи, землетрясения, наводнения, — сказал отец Петр Яриков.

Частыми гостями в храмах района становятся не только местные жители, но и приехавшие из других регионов. Они отмечают, что богослужения про-

Отметили День Святой Троицы

● **ВАЖНЫЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК
ВЕРУЮЩИЕ ВСТРЕТИЛИ БОГОСЛУЖЕНИЯМИ
И КРЕСТНЫМ ХОДОМ**



Праздничная служба в честь Дня Святой Троицы в храме иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» собрала около 100 верующих со всего района

ходят на высоком уровне и запоминаются на долгие годы.

— Я впервые попала на службу в Покровский храм на Пасху, — сказала жительница Волгоградской области Анна Перова. — Так получилась, что приехала сюда в гости и зашла в церковь. После больших храмов в Волгограде думала, что меня ничем не удивить. Но оказалось совсем по-другому. Службу вел отец Сергей Лосев. Меня поразило, насколько грамот-

но и четко он вел себя с прихожанами. Я не могла сдержать слез во время службы. Мне хотелось слушать и слышать священнослужителя. Поговорив с прихожанами, я узнала, что отец Сергий проводит богослужения одинаково ответственно, даже если в храме всего один человек. Этую службу я буду помнить всегда. Если когда-то представится возможность снова посетить Покровский храм, я ею непременно воспользуюсь.